

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年7月4日
【事業年度】	第11期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）
【会社名】	株式会社日本動物高度医療センター
【英訳名】	Japan Animal Referral Medical Center Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 平尾 秀博
【本店の所在の場所】	神奈川県川崎市高津区久地二丁目5番8号
【電話番号】	044-850-1320（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 石川 隆行
【最寄りの連絡場所】	神奈川県川崎市高津区久地二丁目5番8号
【電話番号】	044-850-1320（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 石川 隆行
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年6月24日に提出いたしました第11期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

5【役員の状況】

（訂正前）

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数（株）
代表取締役 会長	二	金重 辰雄	昭和27年2月25日生	昭和52年4月 金重獣医科開院 昭和62年12月 有限会社金重獣医科代表取締役 平成17年9月 当社設立 代表取締役社長 平成26年11月 当社代表取締役会長（現任）	（注）3	108,400
代表取締役 社長	診療本部長 兼第一診療部長	平尾 秀博	昭和44年6月1日生	平成11年4月 有限会社センターヴィル動物 病院入社 平成12年5月 有限会社宝勝会取締役 平成16年4月 東京農工大学技術職員 平成19年4月 当社入社、循環器・呼吸器 科、泌尿生殖器・消化器科、 放射線・画像診断科各科長を 歴任 平成25年4月 大阪開設準備室長（現任） 平成26年1月 当社診療本部長（現任） 平成26年1月 当社取締役 平成26年7月 当社第一診療部長（現任） 平成26年11月 当社代表取締役社長（現任）	（注）3	29,500

（注）（省略）

(訂正後)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数(株)
代表取締役社長	診療本部長 兼第一診療部長	平尾 秀博	昭和44年6月1日生	平成11年4月 有限会社センターヴィル動物病院入社 平成12年5月 有限会社宝勝会取締役 平成16年4月 東京農工大学技術職員 平成19年4月 当社入社、循環器・呼吸器科、泌尿生殖器・消化器科、放射線・画像診断科各科長を歴任 平成25年4月 大阪開設準備室長(現任) 平成26年1月 当社診療本部長(現任) 平成26年1月 当社取締役 平成26年7月 当社第一診療部長(現任) 平成26年11月 当社代表取締役社長(現任)	(注)3	29,500
取締役	-	金重 辰雄	昭和27年2月25日生	昭和52年4月 金重獣医科開院 昭和62年12月 有限会社金重獣医科代表取締役 平成17年9月 当社設立 代表取締役社長 平成26年11月 当社代表取締役会長 平成28年6月 当社取締役(現任)	(注)3	108,400

(注)(省略)